
Goddag.

Mit navn er Patrick Førslev Hansen. 

Jeg er gift med Elisabeth hansen og far til angelo og Chanel.

Mine børn har i de sidste lidt over to år været fjernet ved tvang af Viborg kommune.

Inden kommunen fjernede vores børn fik vi en udtagelse fra børnehaven solstrålen i karup j 
der fortalte min datter var i rigtigt god udvikling.

Nu efter kommunen har lavet deres indgreb har vi for nyligt fået lavet en forældre 
kompetence undersøgelse der fortæller Viborg kommune har ødelagt vores børn pænt sagt. 

Lige nu kan man læse om mig og min kone i bt hun kendes også som ærø pigen.

Vi kan bevise kommunen har udsat os for embedsmisbrug med forsæt, dog vil ingen politi 
myndighed vi har snakket med tage anmeldelsen. 

Ligesom samtlige klager til borgmesteren og direktionen mv. Blot er blevet negligere som at 
vi blot var sure forældre.

Dette er ikke tilfældet. 

Viborg kommune har ikke overholdt servicelovens §46 §52 og §56

Samt retssikkerhedslovens §10

Derudover har de lavet klart brud på straffelovens §146 §150 §156 mv. Under forsæt.

Dette er alvorlige problemer som flere politikere, afdelinger i politiet samt flere klage 
instanser bevist har ignoreret i lang tid. 

Ønsker foretræde samt vores sag taget op inde hos jer, så vores familie kan kompenseres 
så vores børn kommer hjem igen.

Har ikke den mindste tvivl i mit hjerte at hvad der foregik i Frederiksberg kommune også 
foregår i Viborg.

Vi har virkelig brug for jeres hjælp, vi har brug for nogen gør noget.

Vi kan bevise det men hvad hjælper det når ingen vil se eller lytte. 

Ærbødigt vi beder om jeres hjælp NU, inden vores børn når og blive tabt helt fordi systemet 
straffer os for at stå frem.

Derudover efter vi gået til bt har de for nylig uden god grund sat vores samvær ned fra en 
weekend i måneden til to timer min søn er 12 år og min datter 7 år hvordan kan en 
forvaltning i sådan en grad få lov at bryde loven og køre jagt på en familie uden nogen 
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konsekvenser eller retslig forfølgelse.

Vi har brug for jeres hjælp det har vi virkelig.

Mvh

Patrick og Elisabeth hansen


